

Číslo: 51/2017-4

Z á p í s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného
dňa 17.mája 2017

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny
Ospravedlnený: Peter Ďuriška

Program rokovania:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Informácia o výsledku verejného obstarávania na opravu MK
5. Prerokovanie pridelenia nájomného bytu
6. Informácia o spracovaní projektu II. etapy kamerový systém
7. Prerokovanie Zámennej zmluvy podľa paragrafu 588 a následne Občianskeho zákonníka medzi obcou Šurianky a Ing. Vladimírom Valičkom a manželky
8. Prerokovanie žiadosti o uvoľnenie funkcie vedúcej obecnej knižnice p. Slíškovej Zuzany schválenie Lucie Halmešovej do funkcie vedúcej obecnej knižnice
9. Interpelácia poslancov
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Návrh na uznesenie
13. Záver

K bodu 1: Otvorenie rokovania

Otvorenie vykonal starosta obce Viliam Búcora a privítal prítomných na zasadnutí.

K bodu 2: Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli navrhnutí ako predseda JUDr. Milan Kukučka a členovia Adriana Kolmoková a Dagmar Miklová. Za overovateľov zápisnice boli určené Alena Ábelová a Zuzana Vánková. Zapisovateľka bola Katarína Gašpariková.

K bodu 3: Kontrola uznesenia

Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce a konštatoval, že uznesenie zo dňa 22.2.2017 body sú splnené.

K bodu 4: Informácia o výsledku verejného obstarávania na MK

V tomto bode starosta obce podal informáciu o výsledku verejného obstarávania na rekonštrukciu miestnych komunikácií v časti Ulička a Horná a Dolná domovina.

Výberové konanie nám vykonal Ing. Andrej Gero, ktorý má odbornú spôsobilosť na verejné

obstarávanie. Výberového konania sa zúčastnili 3 firmy a to: Cesty s.r.o. Čabajská 28 Nitra, Baumann s.r.o. Lehota a firma Danáš s.r.o. Veľké Zálužie. Najnižšiu cenu má Danáš s.r.o., ktorá

súťaž vyhrala a bola vyzvaná o vypracovanie zmluvy oddielov na uvedenú rekonštrukciu.

K bodu 5: Prerokovanie pridelenia nájomného bytu

Obecné zastupiteľstvo riešilo pridelenie trojizbového nájomného bytu po rodine Romana Chovanca. Bol daný návrh na pridelenie bytu a to podľa podaných žiadostí pre Patrika Kondvára s priateľkou a Anetu Šikovou s priateľom. Jedná sa o mladých ľudí, ktorí plánujú spolunažívanie a ostať bývať v obci Šurianky.

Bol daný návrh na zriadenie komisie v zložení: Búcora, Kukučka a p.Vanková, ktorá si predvolá oboch záujemcov, aby sa vyjadrili či majú o tento nájomný byt i naďalej záujem. Ak áno, tak sa bude losovať o pridelenie bytu.

K bodu 6: Informácia o spracovaní projektu II.etapa kamerový systém

V tomto bode starosta obce podal informáciu, že bol vypracovaný projekt na II.etapu kamerového systému v obci Šurianky. Uvedený projekt bol doručený na Okresný úrad v Nitre. Ak bude na uvedený projekt pridelená dotácia z Ministerstva vnútra, malí by sa inštalovať ešte 4 kamery.

K bodu 7: Prerokovanie zámennej zmluvy podľa paragrafu 588 a následne Občianskeho zákonníka medzi obcou Šurianky a Ing.Vladimírom Valičkom a manželky

V tomto bode obecné zastupiteľstvo prerokovalo a súhlasí so zámerom so zámennou zmluvou podľa par. 588 následne Občianskeho zákonníka medzi Ing.Vladimírom Valičkom a manželkou Ing.arch.Vierou Valičkovou a obcou Šurianky. Jedná sa o zámenu pozemkov v areály bývalá sýpka o výmere 388m².

K bodu 8: Prerokovanie žiadosti o uvoľnenie funkcie vedúcej obecnej knižnice p.Sliškovej Zuzany a schválenie Mgr. Lucie Halmešovej do funkcie vedúcej obecnej knižnice

Obecné zastupiteľstvo uvoľnilo pani Zuzanu Sliškovej z funkcie vedúcej obecnej knižnice k termínu 1.5.2017 a následne schválilo na funkciu vedúcu Mgr.Luciu Halmešovú.

K bodu 9: Interpelácia poslancov

Poslankyňa pani Dagmar Miklová sa dotazovala ohľadne kosenia miestneho cintorína.

Poslankyňa pani Zuzana Vanková požiadala o zakúpenie krhle na polievanie.

Poslankyňa pani Adriana Kolmoková sa informovala ohľadne vrátenia zábezpeky pre nájomníkov v bytovkách, ktoré boli pridelené ešte pred rokom 2010.

Ekonomka obce odpovedala, že tento dotaz sa bude riešiť s pani Ing.Palatickou a to pri uzatváraní dodatkov k zmluvám na ďalšie tri roky.

K bodu 10: Rôzne

V tomto bode starosta obce informoval o pridelení dotácie z Nitrianskeho samosprávneho kraja na cestovný ruch vo výške 1800€ pre kultúrne leto 1400€ a pre futbalový klub 900€. Ďalej podal informáciu o zámere radovej výstavby v miestnej časti obce Perkovce. Ďalej podal informáciu o prijatí do pracovného pomeru od 1.4.2017 a to ako upratovačku, doručovateľku a údržbu verejných priestranstiev. Na záver starosta obce informoval ohľadne poistnej udalosti a to: zdemolovanie zábradlia v dolnej časti obce a to firmou Miroslav Levice. Uvedená škoda sa bude riešiť cestou poisťovne Allianz.

K bodu 11: Diskusia

Poslankyňa pani Zuzana Vanková informovala o nepokosenej tráve na 15 BJ z dôvodu pokazenej kosačky. Zároveň sa dotazovala, či by nebolo možné nakúpenie novej, prípadne uhradenia opravy kosačky z obecného rozpočtu. Na požiadavku jej bolo odpovedané, že jedenkrát sa kosačka na uvedenú bytovku už kúpila, o ďalšej sa neuvažuje. Ak by sa nájomníci nedohodli na vlastnej kúpe a bolo by nutné zabezpečiť náhradné riešenie, obec zabezpečí externú firmu na úpravu okolia bytovky, čo by malo za následok zvýšenie nájmu.

Poslankyňa pani Mgr.Katarína Búcorová vyjadrila pochvalu nájomníkom 10BJ bytovky za údržbu okolia a taktiež za vybudovanie pieskoviska a preliezok.

Ďalej sa zmienila ohľadne osláv v miestnom parku dňa 17.6.2017 a to deň rodiny.

Pani Zuzana Slišková sa pochvalne vyjadrila za akciu stávanie mája, ktorú zabezpečovali futbalisti obce.

Starosta obce na záver poďakoval pani Zuzane Sliškovej za dlhoročnú prácu vedúcej obecnej knižnice a taktiež poprial Mgr. Lucii Halmešovej k ďalšej práci.

K bodu 12: Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie predniesol zástupca starostu obce JUDr.Milan Kukučka, ktorý poslanci schválili.

K bodu 13:

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

V Šuriankach, dňa 25.mája 2017

Overovatelia zápisnice:


.....
Alena Ábelová


.....
Zuzana Vanková

Zapísala: Katarína Gašpariková